

路南区

召开庆祝第40个教师节暨全面推进教育高质量发展大会

本报讯 9月9日上午,路南区召开庆祝第40个教师节暨全面推进教育高质量发展大会。区委书记李俊朝出席会议并讲话。区委副书记、组织部长卢双云主持会议。区领导张炮、李庆军、孟祥中、高永、李非、赵颖、崔宁学、叶术山、王淑静出席会议。

李俊朝首先代表区委、区政府向全体教师、广大教育工作者致以节日的问候。他指出,教育是国之大计,党之大计。近年来,区委、区政府始终

坚持教育优先发展战略,以办好人民满意的教育为目标,持续推动教育均衡发展、内涵发展、创新发展。特别是去年以来,围绕党中央和省委、市委决策部署,精准把握路南区教育面临的困难和挑战,深入实施《路南区关于全面提高教育教学质量的八条措施》,不断加大教育投入,深入开展教育改革,全区教育事业呈现出蓬勃发展的良好态势。

李俊朝强调,要坚持党管教育,一以贯之坚定正确办学

方向,加强党对教育工作的全面领导,始终把立德树人、培根铸魂作为教育的中心环节,全面深化素质教育,促进学生德智体美劳全面发展;要坚持深化改革,全力以赴推动教育高质量发展,学前教育抓普及普惠,义务教育抓优质均衡,高中教育抓提档升级,职业教育抓产教融合;要坚持严管厚爱,坚定不移锻造德才双优教师队伍,抓好学校班子,打造精锐之师,抓细考核奖惩,激发工

作动力,抓实师德师风,树立育人典范,在继续落实原有《路南区关于全面提高教育教学质量的八条措施》的基础上,制定出台新的《路南区关于加强教育系统作风建设八条措施》,营造风清气正的教书育人氛围,不断推动路南教育事业再上新台阶。

卢双云强调,全区广大教育工作者要以教育家精神为指引,做理想信念的坚守者、教育价值的追寻者;做教育改革的先行者、先进理念的践行者;做

教育问题的研究者、教育思想的贡献者。赓续百年初心、担当育人使命,解放思想,奋发进取,扎实工作,无私奉献,为“经济强区 幸福路南”作出新的更大贡献。

会上宣读了受表彰的先进单位、个人名单以及《路南区关于加强教育系统作风建设八条措施》,与会区领导为“教书育人先进单位”及“教书育人先进个人”代表颁奖,第九中学、第二十六中学、实验小学作了大会发言。(陆南)

为弘扬中华优秀传统文化,丰富居民业余生活,近日,小山街道双桥里社区在新时代文明实践站举办了“手工编织迎双节 织就美好幸福梦”迎中秋国庆系列活动。此次活动以手工编织竹编寓意美好生活愿景为载体,增强了居民对传统文化的自豪和认同感,更为中秋国庆佳节增添了一抹别样的亮色。

图为社区居民与自己编织的竹编合影留念。

记者 刘大民 摄



健康服务进社区 免费体检暖人心

本报讯(记者 范圣英)为进一步满足广大社区居民的健康需求,提高居民健康生活质量,让社区居民享受到免费的公共卫生服务,9月5日,马家屯社区党支部联合唐山市人民医院体检中心党支部、科教科党支部开展了免费健康体检活动。

此次免费体检主要为社区居民进行血压、血糖、心电图、乳腺光学扫描、骨密度、甲状腺

彩超等免费体检项目,社区居民踊跃报名。活动当日,人民医院心内科、内分泌科、乳腺科、甲状腺科、骨科等专家现场看诊,医护人员积极为社区群众进行健康指导,受到社区居民的热烈欢迎和一致好评。

此次体检活动,让辖区的居民感受到社区就是居民的贴心管家,让居民们充分认识自身健康状况,提高了对自身健康的关注程度。

路南区人民法院 提高青少年法治意识和自我保护能力

本报讯(记者 王冠杰)为提高青少年法治意识和自我保护能力,近日,路南区人民法院的法治副校长们纷纷走进辖区小学,开展形式多样的法治宣讲活动,为师生送上新学期第一堂法治课。

“同学们,你们知道什么是校园欺凌吗?如果欺凌发生在你们身上,知道如何保护自己吗?”“不小心弄伤同学了该怎么办?”“你们的电话手表接到陌生人电话

或信息,要求提供个人身份信息、银行卡账号,你们应该怎么办?”课堂上,一道道具体现实的问题伴随一件件鲜活生动的情景式法治案例呈现在同学们眼前。针对小学生的年龄特点,法治副校长们通过提问互动、观看视频等方式,启发、普及《民法典》《未成年人保护法》等法律法规知识,对涉及学生切身权益的相关内容进行了重点宣传讲解。生

动有趣的互动问答、巧妙精彩的课程设计,加深了同学们对晦涩难懂法条法规的理解,不仅进一步普及了校园欺凌的危害,传授了如何合理合法应对校园欺凌的知识,更激发了同学们尊法学法守法用法的积极性。

学校负责人纷纷表示,举办这样的活动,既帮助学生学习了法律知识,又增强了学生知法、懂法、守法、用法的观念和意识。

路南区广场街道商会 搭建“双节”交流平台



本报讯(记者 刘大民)在中秋佳节到来之际,为了加强商会联谊和商会会员凝聚,展示丰富的产品信息和优质项目,促进商业链接合作,9月8日下午,路南区工商业联合会所属广场街道商会在新华贸酒店6层广场街道商会的所在地举行了“迎双节”联谊路演展示会,百余名广场街道商会会员企业以及河北省社区服务促进会等商企代表参与了路演活动。

路演展示会上,雷克萨斯、明道文化、钰丰柴鸡蛋、恒邦保险、谨延家中医连锁、紫水仙医美、唐山聚金达企业管理咨询有限公司、鹤年堂传承汇唐山站等企业展示了自己的优秀品牌服务以及企业文化形象,涉及销售、金融、保险、健康产业、道德文化、人力资源等行业。

此次路演展示的商业活动,使商企代表进一步交流并建立了相互的信任,更使企业与潜在的合作伙伴和投资者建立了更紧密的联系。“路演是企业向投资者展示自身潜力和价值的重要机会,也是展示企业文化和价值观的平台。通过路演活动,企业能够向外界展示自身的专业能力、创新能力和团队实力,树立良好的企业形象。今后,我们商会一定会举行更多这样类的活动,不断为企业展示的机会和平台,助力企业在商海远航。”广场街道商会会长成兴久说。

图为广场街道商会会员企业、唐山市钰丰商贸有限公司总经理徐刚在展示项目。

记者 刘大民 摄

富民楼社区:享露天电影 筑邻里和谐

本报讯(记者 赵欣)为丰富广大居民的精神文化生活,营造和谐、温馨的社区氛围,近日,永红桥街道富民楼社区联合市电影公司开展免费观

影活动。

此次活动将两部露天电影送进小区,送到居民身边,分别是《血战微山岛》和《新猪猪侠超级赛车》,放映现场吸引了众多居民前来观看。影片《血战微山岛》全景式还原了一段波澜壮阔的战役,共同浴血、生死同命的战友令人动容。居民们被英勇护国、保卫山河的战士所震撼,接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼。《新猪猪侠超级赛车》讲述超星特工猪猪侠受邀出席最新赛季开幕式,猪猪侠意外

接到紧急任务:支撑悬浮的核心能源被盗,城市即将坠毁,猪猪侠必须在72小时内找回能源,开启了一场惊险刺激的冒险赛程。孩子们特别喜欢观看,屏幕前一片欢声笑语。猪猪侠呆萌可爱的形象和不怕困难的勇气,给孩子们带来了良好的教育启示。

此次电影放映活动为居民们奉上了一场精彩的视觉盛宴,传递了正能量,还为邻里之间的交流与互动提供了良好的平台,增强了社区的凝聚力和向心力。

